

# 智己汽车提出“新世界汽车智能五大标准”

李桃 文

“新世界驾控旗舰”智己L7,以“新世界智能原点”为名,从智能汽车的智能驾驶、场景智能化、社交能力、持续进化能力以及多元共创等五大维度,探讨构建新世界汽车智能的全新标准,探索“智能时代汽车该有的样子”。

**智能驾驶:**智能驾驶是汽车诞生136年来对传统人车关系彻底的颠覆,让汽车重新回归追求自由的初心;并因此成为智能汽车品牌争相角逐技术实力的核心赛道。

智己L7用令人惊艳的IM AD智己智能驾驶系统实测表现证明,中国的汽车智能驾驶技术已经逾越了单纯堆叠硬件配置



的初级阶段,用足以撼动全球头部玩家的实战能力,生动诠释出当下智能汽车极具标志性的特征。源自L4级同算法平台赋能的人工智能超级算法,让智己L7可以应对“拥堵道路车辆加塞”“大车异型车闪躲”“大曲率弯道”等复杂路况场景。更为关键的是,智己L7的软硬件升级能力同样处于全球领先地位。

**场景智能化水平:**当整车深度智能化发展至前所未有的新高度,在尖端智能硬件、高速网络、端云一体等智能科技的赋能下,智能汽车必将以几何式的爆发增长创造出超越人们想象的出行体验场景。

基于新一代软件和电子电气架构,智己汽车打破以往互不相通、单一独立的功能呈现方式,为用户营造出“驾、乘双维度”的沉浸式智能场景体验。智己L7可根据路况智能切换模式,自动调整至让用户感觉更舒适的状态;并能通过声、光、电全域联动的模式,为用户更大程度地还原驾的乐趣。

**社交能力:**当5G和汽车智能相互碰撞时,智能汽车成为记录不缺席、表达更随心的“社交新节点”,迎合新时代催生的用户新

需求。作为具备完整社交能力的智能汽车,智己L7首次公开量产Carlog的实拍画面。智己L7创新推出Carlog智能车载摄像系统,以超亿级像素的高画质、近180°超广角宽画幅的独特视角,快速捕捉沿途美景。

**持续进化能力:**智能让汽车成为真正的数字生命体。首次亮相的智己汽车“云上数据超级工厂”,由智己汽车携手阿里云共同打造。不仅提供了全球领先的超高数据安全,更让进化所需的算力不再有瓶颈,全面助力智己汽车实现智能驾驶与全域智能的可持续深度进化。

**多元共创:**数据创造价值,共创解锁想象……这是人们拥抱新时代的共识。智己汽车率先从“信息互联网”迈向“价值互联网”。作为多元共创的开拓者,智己汽车将前沿的区块链技术率先应用于智能汽车行业,将“原石谷用户数据权益平台”作为核心,构建起全新的生产关系,使智能汽车成为驱动元宇宙不断开拓价值的必要引擎。据悉,智己汽车将在7月12日带来更多元宇宙的全新体验。

6月18日起,智己L7已开启全国首批用户交付。

## 售价14.9万元, 2022款欧拉好猫 GT 401km续航版上市

安达 文/图

以“私奔”之名,赴一场“宠爱”之约。日前,2022款欧拉好猫GT 401km续航版本正式上市,官方指导价14.9万元。作为欧拉品牌首款定位“纯电女性运动座驾”的车型,欧拉好猫GT一直以鲜明的酷飒、野性、未来感——三大性格,向广大女性传递酣畅、自由的态度,带来了前所未有的野性纯电驾控体验。

此次欧拉好猫GT焕新而来,推出更适合都市出行的401km续航版本,售价更亲民的同时,也在此前红黑内饰配色的基础上,新增多款内饰配色。新车基于柠檬平台纯电架构打造,拥有复古未来的造型设计、出色的驾驶乐趣、丰富的智能驾驶辅助功能,以及全方位的安全守护等多元价值。

外观方面,2022款欧拉好猫GT 401km续航版整体沿用了好猫GT车型的经典设计,拥有复古未来的性感曲线,而360°仿碳纤维潮酷套装、L型猎装獠牙、18英寸猫爪撞色轮毂、GT专属运动尾翼等细节配置的应用,让整车看起来酷飒且优雅。

2022款欧拉好猫GT 401km续航版内饰方面最大的变化,在于新增了绿米、蓝灰、绿灰、棕灰4款全新莫兰迪色系内饰配色。加上此前的黑红配色,2022款欧拉好猫GT 401km续航版的内饰配色多达5种,结合铠甲灰、战袍白等5款外观配色,更时尚多元的欧拉好猫GT 401km续航版,也让喜欢这款车的酷飒女孩们能轻松搭配出自己的专属座驾。

作为专为女性打造的诚意之作,2022款欧拉好猫GT(含401km和480km续航版本)标配车身稳定系统、360°全景融合影像、倒车雷达和OTA整车远程升级服务等诸多功能。在此基础上,欧拉洞察小姐姐们的日常用车所需,为她们量身定制了两套“装备增益BUFF”选装包。

凭借专属的造型设计、不俗的性能表现和越级的科技配置,欧拉好猫GT打破了性能车的性别边界,不仅成为刷新行业认知的破局之作,更完美贴合当代女性的日常用车所需,成为她们心目中的“好闺蜜”。而焕新而来的2022款欧拉好猫GT 401km续航版,也将携手不久前刚上市的2022款欧拉好猫莫兰迪版,以独特的服务价值和出色的产品价值,牢牢占据A0级纯电市场的领先地位,成为更多女性用户的出行伴侣。



# 魏牌再走G318 上演中国品牌的向上进阶之路

肖婧 文/图

近日,“此生必驾中国魏 摩卡DHT-PHEV 智行G318”万里行活动,在杭州正式启动。此次魏牌将挑战这条魔力公路——G318。它有崎岖的山路、挑战性的气候,在多种极限环境下,魏牌将为大家呈现一场全场景0焦虑的G318之旅,以更智能、更舒适、更愉悦的形象,引领品牌向上进阶。

以长江为血脉,以历史记忆和文化自信为灵魂的G318,横跨中国地势三级阶梯,在这条知名的景观大道,摩卡DHT-PHEV将面对复杂路况,为用户打开高端新能源进藏的正确方式。魏牌将以“不以logo论英雄”的品牌态度,向连绵不绝的盘山公路、高海拔大角度攀升公路、巫溪令牌石Z形公路、怒江72拐等魔鬼路段发起冲击。

这是魏牌时隔三年重启G318新征程。本次挑战,魏牌基于“高端新能源”品牌战

略,用智能科技加持产品、技术来回馈用户,用造车工艺和贴心服务实现自我进步。

据介绍,这不仅是一场向上之旅,更是魏牌产品性能的“试炼场”。此次G318之旅东起杭州,途经武汉、成都、理塘、林芝,西至拉萨,横跨三级地势阶梯,5000米地势落差,涵盖城市、郊区、无人区、沙地、雪地等全场景路段,对人与车的考验可谓严苛。

绝大多数用户对新能源车型的续航及可靠性仍存“焦虑”,而这也成为此次魏牌



再走G318的重要原因——解决焦虑。摩卡DHT-PHEV将以“续航0焦虑、豪华0焦虑、智能0焦虑、性能0焦虑”的越级实力,让新能源进藏也能实现“0焦虑”。

作为魏牌旗舰车型,摩卡DHT-PHEV承载品牌向上使命,率先搭载长续航PHEV与NOH高阶智能驾驶,并搭载冰雪/泥泞/沙漠等7种地形模式的高性能电四驱,204公里纯电续航、1000+公里综合续航,峰值扭矩762N·m,4.8秒可实现破百,加持电磁悬架等硬核配置,硬核对传统豪华与新势力,释放0焦虑智能电动不凡魅力,让“价值大于价格”的体验深深扎根在用户心中。

从创立之初,魏牌就坚持以用户价值为导向,从底层技术上构建竞争优势,将更好的新能源技术带给用户。本次入藏,魏牌将重塑高端智能新能源品牌,开创全场景0焦虑的全新体验,让用户畅享0焦虑的卓越驾感。

# 11.98万元起 全新福特福克斯上市并到店

杜娟 朱艳 文

近日,全新福特福克斯在重庆车展精彩上市,厂商指导价11.98万~14.58万元。推出4款车型,提供三厢和两厢版本,搭配6款高燃车色,全新福克斯以潮流运动的设计、赛道基因加持的运动操控性能及运动智慧空间,为年轻消费者启动属于他们的精彩驾驭。

目前,全新福特福克斯新车已陆续到店。

全新福特沿袭福特中国全新“势能美学”设计理念,从空天飞行器及先锋工业设计中获得灵感,打造出极具运动感的“空天战机”造型设计。全新福特全系前脸采用欧洲福特ST风格,雕塑感引擎盖、

力量感眉线、翼展式LED大灯、运动感肩线,散发强烈的运动气场。车顶覆盖超大巨幕全景天窗,独特黑车顶撞色风格,尽显潮流运动。

全新福特福克斯首次推出S版车型,专属S徽标致敬经典性能车型福特RS,为热衷运动性能的年轻消费者带来更多选择。全新福特继续推出经典ST-Line车型,配备18英寸熏黑运动轮毂、红色卡钳,极具运动感的黑色内饰搭配红色立体缝线、ST-Line刺绣Logo等专属设计,运动型格魅力尽显。

全新福特全系标配高功率1.5T EcoBoost 180 涡轮增压直喷四缸发动机+6AT变速箱。零百加速7.9秒,动力输出高效稳定,提速反应快,行驶平顺舒适性高,

同时可靠耐用、综合能力强。凭借“赛车级”底盘调校,进化操控性能,让驾驶者在攻克每一个弯道时都自信从容,驾趣十足。

全新福特为更富沉浸感的运动驾驭打造智慧空间,8英寸液晶仪表+12.3英寸大尺寸触摸中控屏幕,搭载SYNC®+智行信息娱乐系统,支持多达几十种模糊语义智慧识别和多轮交互,秒懂所需;支持空中软件升级(OTA),常用常新,并搭载了具备L2级高级驾驶辅助水平的智行驾驶辅助系统。

2705mm轴距+1824mm车宽,为驾乘者带来舒适的车内空间;装配B&O音响,尽享剧院般音效;同时配备福特派Ford Pass 远程互联,能远程启动、定位车辆,查询车辆状态。